

E l ő t e r j e s z t é s

a képviselő-testület 2012. november __-i ülésére

Tárgy: Gazdasági program időarányos végrehajtásának értékelése.

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat meghatározza gazdasági programját és költségvetését. A gazdasági [program](#) a képviselő-testület megbízásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági [program](#) az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági [program](#) tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat.

A képviselő-testület a 35/2011. (III.28.) számú határozatával fogadta el a ciklus idejére szóló gazdasági programját, így az abban foglaltak időarányos végrehajtásának áttekintése aktuálissá vált.

1. A gazdasági program célul tűzte ki a pénzügyi egyensúly megteremtését az indokolatlan eladósodás folyamat megelőzését. Célul tűzte ki azt is, hogy az önkormányzati vagyon ne csökkenjen, sőt a lehetősége függvényében tovább gyarapodjon.

A pénzügyi egyensúly megteremtésében előrehaladás történt, azonban a számlavezetővel kötött folyószámlahitelt a zavartalan gazdálkodás érdekében rendszeresen igénybe kellett vennünk. Vagyonvesztés gazdasági program elfogadása óta nem következett be, az a remélt pályázati forrás (Művelődési Ház felújítása) következtében nőhet is.

2. Az önkormányzati források csökkenése miatt a program célul tűzte ki a saját bevételek növelését.

Az önkormányzati adók esetében megemeltük a magánszemélyek kommunális adóját, mely hozzájárult a kommunális feladatok (szemétszállítás) költségnövekedésének ellensúlyozásához. A díj lakosságra történő áthárítását nem tartottuk megalapozottnak. A konyha üzemeltetésbe adásával nemcsak kiadásainkat csökkentettük, hanem a bérleti díjjal saját bevételeinket is növeltük.

3. Szennyvízcsatornázás, belterületi árkok karbantartása.

Reményeink szerint a szennyvízcsatornázás megoldását kistérségi beruházás keretében még ebben a ciklusban megvalósítjuk. A csapadékvíz elvezetésének átfogó megoldásáig a kritikus helyeken elvégeztettük az áttereszek tisztítását. A belterületi árkok rendbetétele a START munkaprogram keretében folytatódhat, csakúgy, mint a külterületi földutak folyamatos karbantartása.

4. A szabadidős létesítmények fejlesztése terén terveztük az iskolai sportpálya aszfaltozását, a közművelődési feladataink ellátásához a Művelődési Ház felújítását.

A sportpályával kapcsolatos fejlesztési igényt a Területfejlesztési Tanács felé jeleztük, a megvalósítás pályázati forrás függvénye lehet. A Művelődési Ház állagmegóvó felújítására intézkedtünk, pályázat kerül benyújtásra az EMVA Falufejlesztési támogatásra.

5. A program számol a közoktatási intézmények akadálymentesítésével.

Az iskola és az óvoda akadálymentesítése továbbra is megoldásra vár.

6. A szociális ellátás intézményi, tárgyi, személyi feltételei a társulás eredményeképpen adottak. A változó feladatok megkövetelik a felvállalt ellátások körének átgondolását. Erősítendő a házi segítségnyújtás és a családsegítés.

Az önkormányzat folyamatosan befizető az RSZSZK költségvetésébe. A társulások 2013-ban esedékes felülvizsgálata során arra kell törekedni, hogy csak a hatályos jogszabályok alapján kötelező ellátásokat vállaljuk fel, és az ellátotti kör lehetséges bővítésével csökkentjük az önkormányzati hozzájárulás mértékét.

7. Foglalkoztatás segítése.

Önkormányzatunk a foglalkoztatás bővítéséhez a közfoglalkoztatás szervezésével jelentősen hozzájárul.

8. Temetői fejlesztések.

A ravatalozó felújítása megtörtént. A Somogy Megyei temetkezési Kft-vel történt megállapodás alapján a cég vállalta egy esőbeálló megépítését.

9. A községi vízmű esetében a program azzal számolt, hogy folytatni kell a koncessziós díj terhére tervezett munkák elvégzését.

Az üzemeltetővel történt egyeztetés alapján – a testületi döntésnek megfelelően – ez évben is folytattuk a tolózárak és tűzcsapok cseréjét.

10. A program megállapította, hogy a villamos energia ellátás terén belterületen teendő nincs, a közvilágítás korszerűsítése megtörtént. Megoldásra vár a Dobó utca végének villamosítása, közvilágítási lámpák elhelyezése.

A testületi tagok előtt ismert okokból a belterületi közvilágítás további korszerűsítése elmaradt, csakúgy, mint a Dobó utca végének közvilágítása.

- 11.** Az útépitésnél számításba vettük a Dobó és a Pápa utcák aszfaltozását, a községi járdák ütemezett felújítását.

A saját erős járdafelújításokat folytatjuk, azonban az útépitéseket megfelelő pályázati forrás miatt egyelőre el kell halasztani.

- 12.** Az egészségügy terén terveztük az orvosi rendelő és a tanácsadó akadálymentesítését a jogszabályi előírásoknak megfelelő módon. Vizsgálandónak tartottuk a védőnői szolgálat ellátásának módját is.

E területen előrelépés nem történt, a pályázatok kizárták a kötelező önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó intézmények felújítását.

Határozati javaslat:

A képviselő-testület a ciklusra vonatkozó gazdasági programot értékelte, változtatást nem tart szükségesnek.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Pusztai László polgármester

Ötvöskónyi, 2012. október 18.

Pusztai László
polgármester